

Заменить болтовню конкретным выполнением плана

Всякий, даже конкретный, план осуществления показателей соревнования останется пустой бумажкой, если он не будет выполняться.

Бот этой простой истине не могут понять до сих пор дирекция института, деканы, парторги факультетов.

Безответственное отношение отдельных лиц привело к тому, что остаются невыполнеными следующие намеченные мероприятия:

1) К 1-му марта произвести распределение дипломантов на производственную практику и подобрать соответствующую литературу (деканы).

2) Организовать шефство кафедр над отдельными группами и курсами (СНР).

3) Организовать цикл лекций для студентов по методике умственного труда (Паскин, Иванов).

4) Выделить 3000 рублей в качестве долгосрочного личного кредита на приобретение студентами

Клеймюк.

ВЫ МНЕ НИЧЕГО НЕ СДЕЛАЕТЕ!

Студент 1-го курса 7-й группы экономфака Козорез Александр за свою недисциплинированность, срыв подписки на газету, прогулы и др. проделки получает один выговор за другим, но они на него действуют так же, как на гуся вода.

«Вы мне ничего не сделаете! — таков его обычный ответ группе.

Надеемся, что газета «За большевистские кадры» умерит поступки Козореза и воздаст антиобщественному по заслугам.

Общественник.

Благодетели

За нарушение правил внутреннего распорядка, слабую академическую успеваемость, моральное разложение в быту, студент экономфака Ярославцев Василий в середине марта был исключен.

Но Ярославцев духом не пал, а на следующий же день пошел к декану зоофака т. Малаховскому и договорился о принятии его на зоофак.

Если «попросят» его из группы, то ведь еще есть четыре факультета.

Не унывай, т. Ярославцев!

Перо

И так изо дня в день, число жертв увеличивается, во комендантства в этом числе почему-то нет...

Жалко, что нет.

Н. П.

Еще о „ловушках“

Рост и техника производства ловушек самых разнообразных конструкций за последние время возрасла колоссально.

Этот рост оставил за бортом и команданта старого учебного корпуса, который изобрел ловушку на многоголовомimoto — в уборной.

Устройство ее очень просто, а действию — подобно кочегаре, удариющей чаша, неизменно наступившего на нее.

Работает эта установка, безусловно, бесперебойно круглые сутки.

Ритмично, через определенные промежутки времени смычками тройкой стук в дверь входят студентов, обмытанных и опрятной жизнью.

Но вскоре все стихает... Пока новая жертва своим приком не нарушит этического правила.

И так изо дня в день, число жертв увеличивается, во комендантства в этом числе почему-то нет...

Жалко, что нет.

Н. П.

Качество педагогической работы — на должную высоту

Горячо благодарим т. Сикорского

16 и 17 группы мелиофа, заканчивая курс высшей математики, расставаясь с преподавателем Сикорским, выражают ему искреннюю благодарность.

Лекции тов. Сикорского всегда были понятны всем студентам. Большое внимание тов.

Чернавская защищает кулацких сынов

Профгорг Экономфака, Чернавская, вместо борьбы с чужаками, взяла на себя роль защитницы «всех униженных и оскорбленных», т. е. кулацких сынов, лишенцев и проч. примазавшихся к ВУЗу.

Так, например, группа № 6 дала характеристику на сына материого кулака белобандита Путятин, антиобщественника, выступавшего против всех мероприятий партии и правительства.

Путятин протаскивал «теории» о... неразвитости и неспособности комсомольцев и колхозников, утверждая непроизводительную затрату средств на их обучение, он же опошил борьбу группы за качество учебы, борьбу с прогулками и опозданиями, пытаясь высмеять действия «треугольника».

Этот волк в овечьей шкуре нашел покровительство... у Чернавской. Сжалившись над ним, она выправила протокол группы так, что Путятин сразу превратился... в хорошего студента и чуть ли не в передовика.

Жданов, Дорогов, Бородин.

Первый блин комом

Письменная работа, проводимая по курсу экономики, который ведут т. Мацкевич и Добровлев в 7-ми группах II и III курсов, окончилась неудачей.

Т. Мацкевич по сотне проверенных работ вынес

такое огульное заключение: «все работы написаны плохо и мы их будем считать только как поправочный коэффициент будущим знаниям».

Причина такого массового провала была обясняна тем, что студенты безграмотны и неглубоко прорабатывают материал».

Мы считаем, что неудача получилась вследствие недостаточной конкретности и слишком обширной

Лучшим по выполнению взятых обязательств по туру соревнования является мелиофак (парторг Хаиров, профорг Кохановский и комсогр Копылов). Этот факультет дает образцы большевистской работы.

Клеймюк.

Опять о Чернявском

Много говорили и писали в стране честные консультанты по производственной практике об аспиранте мелиофака, т. Чернявском, который на месяц в абсолютном смысле не привнес никакой пользы студентам; кроме того, побывав в протяжении двух лет буквально везде, студентов (всими лекциями, например, гидрологии, которую он читал на III курсе, очень слабо проработана студентами), попадая в работе, студенты устроили что-то подстергдающее сейчас: при проходе творческим советом и поставленном на заседании индоссировании.

Все это в свое время отмечалось на парлебрации и в производственных лекциях, т. Чернявский давал на обещаний, что исправится, но на деле не осталось же тече.

Декан в свободных т. Чернявского от

чтения лекций, поручив ему практику, но и тут дело до сладко.

Декан умудрился поставить его в из-

чество консультанта по производственной практике, а гастроировала» «деловой практикант» т. Чернявский, который на месяц в абсолютном смысле не привнес никакой пользы студентам; кроме того, побывав в протяжении двух лет буквально везде, студентов (всими лекциями, например, гидрологии, которую он читал на III курсе, очень слабо проработана студентами), попадая в работе, студенты устроили что-то подстергдающее сейчас: при проходе творческим советом и поставленном на заседании индоссировании.

Т. Чернявский ясно настыкал, в результате чего и ничего не сделал. До одно-штук практики он так и не доехал, потому что в билеши, а тут дождь, нельзя же в багаже.

Выход из этого должен слегка диктует в СНР, в т. Чернявского неоднократно посыпалась.

Министр.

Еще в первых числах декабря в 7-й и 8-й группах экономфака была конгрольная работа по политэкономии. За эту работу т. Зильбаяр выставил «соответствующую отметку» и видимо, закрепил ее до конца учебного года.

Изменений нет и быть не может, потому что тов. Зильбаяр до сего времени

абсолютно не знает студентов.

И когда под напором декана факультета потребуется сведения об академ-

учебная часть и деканы, проверьте работу т. Зильбаяра.

Такая «стабильность» отмечает обуславливает и качество успеваемости.

А оно, надо сказать, не важно.

Слушатель.

Ответственный Шуляк.